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[Definition]

Grade 0
= perfact single

Grade 1
= single
— detouched comers

Grade 2
= vertical smgle-sided split
+ detouched corners

Grade 3
= left single-sided splst
— detouched cormers

Grade 4
= right single-sided spht

— detouched cormers

Grade 5
= single-sided split
with touched comers

Grade 6
= L-shape or square-shape

- detouched cormers

Grade 7
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0000000000000 00DO0OO000XODODOOO0O00O00ODOO0O0000 Gaussian O fitting
0000000000000 5.9eV,6.5keVOOOOOGCSOUTHODOO 2.45keV,3.13keV O OOOOO
ooobOoO0OC0OOOO0o0oO0oXOooooooooooogoooooooooboooDbDOO2.45keV,3.13keV O
O000000 GaussianOOOOOOOO0OO05.9keV,6.5keVO 000000 GaussianOOOOOOOO
000 fitting 0 0 02.45keV,3.13keV O O OO0 fitting DO 00 1300 5.9keV,6.5keV O 00 OO fitting
0000 1400000000000000 GausstanOOOOOOOODODOOO 200000000000
OO0O0D00 BCODODOOOD b9%eVOOOODOOOODOOOODOODOOODOOOODODODOOO fittingOd
goooooo

Count
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0 13: GC SOUTH(FI) O 2.45keV,3.13keV 0000 O 14: GC SOUTH(FI) O 5.9keV,6.5keV 0 0000
000 fitting

go

fitting

0 2: GCSOUTH(F)OOOOUOOOUOOOOOUOOOoUOoooOoo

goooo 2.45keV 3.13keV 5.9keV 6.5keV
A 679.301 £1.282  864.696 £ 2.249 1626.20 + 0.5536  1800.64 £ 3.254
B 652.567 £ 0.8380  830.453 £ 2.629 — 1759.93 £2.370
C 687.220 +£1.416  865.252 £ 3.697 - 1857.84 £ 3.435
D 676.388 £ 1.136  860.035 £ 3.067 1618.50 £0.7362 1812.79 £ 2.313

0000000000000000000000000000000000000 fittingDODO0O0 150
000D000000000000 (11)(12)(13) (14000000

EleV] = (3.61658 +0.02025) x (segA 0000 0) — (5.61200 = 26.97) (11)
E[eV] = (3.64091 +0.02579) x (segB 000 0 0) + (83.9056 = 30.57) (12)
EleV] = (3.42190 + 0.05361) x (segC O 000 0) + (118.058 £ 66.91) (13)
EleV] = (3.58727 +0.05510) x (segD 0000 0) + (33.6164 & 73.42) (14)
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3.2.2 E0102-72(FI)
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0000000 Gaussian OO OO OOOOODODO fitting 00 00.57keV,0.65keV 000000000 17
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O005.9keV,6.5keVI D000 O0O0O0O0 18000000000D0D0D00DO GaussianOOOOOOO0O0O0O0OO
0300000000000 00 ADDODODODDOD 0.57keV,065keVOOODOOOOOOOOOOOOO

OO0O00D0O0000D fittingdOODODO
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O 17: E0102-72(FT) O 0.57keV,0.65keV OO 00O O 18: GC SOUTH(FI) O 5.9keV,6.5keV OO O OO

OO fitting 00O fitting
O 3: E0102-72(FI) D00 0000000000000 0OOOOO
ooooo 0.57keV 0.65keV 5.9keV 6.5keV
A — — 1630.54 £0.2676  1794.39 £ 0.7788
B 156.118 £1.148 176.544 £ 0.5659 1560.80 £ 0.2489 1715.81 £ 0.7573
C 157.309 £4.346  185.506 £0.5992 1646.60 £0.4024  1809.65 + 1.008
D — — 1623.77 £0.6989  1792.77 £1.798

Oo00oooooooooo0ooooooOoboOo00oooooooooDoOOn fittingOOOO 190

O00000ooooooooo (1501

6) (17)(18) 0000

17

(segBOODOODO) —
(segCODODOOO) -

ao

3.61916 x (segA 0000 O) — 5.19146
(3.79201 = 0.002013) x
(3.58556 = 0.007183) x
3.50888 x (segD 0000 0) + 198.393

(1.98260 + 2.346)
(3.66655 + 8.831)
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3.2.3 GC SOUTH(BI)
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FIDOOOOOO2.45keV,3.13keVOD0OO0O00O0 Gaussian 000000000 O5.9keV,6.5keV 0000
0 Gaussian 0000000000 fittingOD 00 02.45keV,3.13keV OO ODOOODO fittingO OO OO 21
O005.9keV,6.5keV O OOO0OOO fittingODOOOO 200000000000000 GaussianO OO
gooooobooo400000000
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0O 21: GC SOUTH(BI) O 2.45keV,3.13keV O OO O O 22: GC SOUTH(BI) O 5.9keV,6.5keV O 0000
000 fitting 00 fitting
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0 4 GCSOUTHBI)OODOOOODOOODOOODOOOOOOOOO

goooo 2.45keV 3.13keV 5.9keV 6.5keV
A 634.071 £1.293  812.151 £2.030 1518.02 £ 0.4149 1674.45 + 2.237
B 606.202 = 0.5760 769.567 & 3.411 - 1671.37 £ 2.108
C 627.712+£0.9733  800.734 £ 1.833 - 1707.41 £ 2.066
D 620.371 £1.069  793.698 +2.359  1492.04 +1.497 1677.45 £ 3.956

0000000000000000000000 (19)(20) (21)(22)00000000000000 230

goooood

Energy [keV]

(3.89901 + 0.01347) x (segA 0O DD 0O)
= (3.77398 +0.05412) x (segB O OO D 0) +

(3.73362 + 0.02790) x (segC OO D O0) +

(3.86816 = 0.07013) x (segD 0O O D DO) +

(32.8253 + 16.73)
(186.383 + 60.54)
(116.970 + 32.02)
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0 5: E0102-72(B) 0000000000 OOOOOOOO0OOO

goooo 0.57keV 0.65keV 5.9keV 6.5keV
A — 156.504 £2.062  1526.74 +0.4654 1680.11 4 0.8439
B 146.297 £ 0.4013  167.849 £ 0.2747  1490.00 £ 0.5391  1639.02 £ 0.8964
C 149.292 £0.2580 171.568 £0.1991 1525.56 + 0.4611 1678.43 4+ 0.9366
D — 168.451 £1.915 1503.75 £ 0.5405  1654.60 + 1.097
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3.86900 4 0.1285) x (segD 0 000 0) — (11.7304 + 166.4)

segment A ———
segment B
segment C

segmentD ———

500 1000
Sum of 5x5 PHs

1500 200(¢

0 27: E0102(B) D OOOOOOO

22

(23)
(24)
(25)
(26)



3.3 XOOOOO
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goooooooo

3.3.1 XUOOOOOUOOOOOO (ooooooooo)

oooXxoooooooooooooooooooooooooooooocececpoooooooooo
OO0000OoO00oooO0o0oDoO00oooO00DoOOo00oDoOOoO0O0oODOd 5.9keV,6.5keVO XOOO
ooooooooboOoboOoooon FittingODOOOOOOOOOOOOOOOOoDOOODbOOoODoOoo
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FIOOOO XOOOoOoo

GCSOUTHO xisOOD 000000000 2.45keV,3.13keV,5.9keV,6.5keV 0 X OOOOOOOOODO
OO00000 3200E0102-720 xis0OOOOODOOOOODO 0.57keV,0.65keV,5.9keV,6.5keV 0 X O 00
ooboooboooobooobo oooboboooboooooobooo Xoooooooooooo eoo
oooooooooXooooooooooooooooooooooooboooooooboooooooo
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o [pixel]
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0 32: GCSOUTHOOO (F)ODoOoOouooo 0 33: E0102-72000 (F)OOOOGOooo

06 XO0OUOOOOUOOOOOOoo (FI)

00 XO0O0O0OOO0O [keV] O00O0D0000O00 [pixel
£0102-72 0.57(0.52 ~ 0.61) 0.268 + 0.00639
0.65(0.62 ~ 0.72) 0.250 + 0.00152
5.9(5.8 ~ 6.0) 0.373 + 0.00703
6.5(6.4 ~ 6.6) 0.407 + 0.0155
GC SOUTH 2.45(2.4 ~ 2.5) 0.354 + 0.00721
3.13(3.0 ~ 3.2) 0.344 £ 0.00346
5.9(5.7 ~ 6.0) 0.409 + 0.0145
6.5(6.3 ~ 6.7) 0.423 + 0.00977

gbooobooboobobooooooboooboboboobooooboboobboobobo 4000 0OoO
oo0odoooooogoooOooo0oooooO0DOFI-CcCcbopooooooooooooooogd
00000000000 fittingODOOO (27000000

o = (0.0239 + 0.00353) x E[keV] — (0.259 4 0.0163) (27)
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0 36: FIOO X0OO0O0OO (E0102-72)
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BIOOOODOOOO XOOOODOOOOOBIOOODOOXODOOOOOOoOoOooooooo o
ooooo

07 XO000DO0DOOODoOoooooo (BI)

oo XO0OOOOO [keV] DOO0O0O0O00000 [pixel]

E0102-72 0.57(0.52 ~ 0.60) 0.453 = 0.00493
0.65(0.61 ~ 0.70) 0.465 -+ 0.00187

5.9(5.8 ~ 6.0) 0.357 4 0.144

6.5(6.4 ~ 6.6) 0.347 £ 0.0145

GC SOUTH  2.45(2.34 ~ 2.55) 0.425 £ 0.0143
3.13(2.91 ~ 3.30) 0.410 £ 0.0107
5.9(5.7 ~ 6.0) 0.360 == 0.00881

6.5(6.2 ~ 6.75) 0.363 & 0.261

oboobooboooobooboOoooboobooooobooboobooooboooboobo 3robooa
0000000 fit00000 (28000000

o = (0.0182 = 0.00102) x E[keV] — (0.469 4 0.00471) (28)
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3.4 0O0O0O0O

00000 XOOoOoOoooooooooooooXiIsgoooooooooooo

341 FIOOOO

O0000DOO0CO0O000oOoCo FIDOODOGradeOOOOOODOOOOOODOOOOOODOO
gooooobooog

000 GCSOUTHO rFIOOOODOOOODOOOOOOOOODOO

"Fitting -
Grade

100

Count

| M‘F‘i
Gl oo JMM..

0.5 1 1.2 1.5 2.1 3 4 7 8 9 101112
Energy [keV]

0 40: GC SOUTH(FIO)OO00OO0O00

000000000000000000000000000000 18.25eV(bbin) 00000000 OODO
0000000000000 (0)00O0O0O GradeDOOOOOOOOODO (OD)OOOOOODOODOOOO
00000000000000000000000000000 SXV-KaO (2.45keV) O Ar XVI-Ka O

(3.13keV) 0O OO OO cal source D00 (5.9keV,6.5keV) 0 0000000000000 OOODOOODO
0000 Gaussian O fitting O OO0 OO0 OQ00O
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Fitting O

Oooooo fit Error O Grade O
goooag fit Error O
2.45keV | a | 32.224 | +1.825
2.45keV | a | 33.457 | +1.621
b | 2458 | +0.002
b | 2457 | 40.002
c | 0038 | +0.003
¢ | 0040 | +0.003
d | 21592 | +0.945
d | 19655 | +1.07
3.13keV | a | 13.902 | +1.301
3.13keV | a | 13.631 | +1.43
b | 3.104 | +0.005
b | 3131 | +0.004
c | 0046 | +0.005
¢ | 0038 | +0.005
d | 22571 | +0.576
d | 22636 | +0.533
59keV | a | 25.481 | +0.928
59keV | a | 29.152 | +0.860
b | 5830 | +0.003
b | 5889 | 40.002
¢ | 0070 | +0.003
¢ | 0069 | +0.002
6.5keV | d | 17.603 | +0.723
6.5keV | d | 15.988 | +0.538
e | 6.491 | +0.006
e | 6.608 | +0.007
£ 0132 | +0.006
£ 0186 | +0.008
m | 130.589 | +21.84
m | 389.319 | +46.11
n | 1.345 | 40.107

0 2.45keV O 3.13keV O fitting 0 0 0 0
2
9(B) = a x exp(—Ez-) +d

2c?

O 5.9keV O 6.5keV O fitting 0 0 0 O

N2
g(E) =a x exp(—(b;cf) )+dx exp(f(

E—e)?
2

) +mx E"

00 EO1020 FIOOOOOOODOOOOODOOOOODOOOOO

Xseleet 000000 Grade 0000000000 D0O0O00D0ODOOOOOONO 3.65eV(1bin) 000
OO00O0O0O0O0O0O0O0O0D0EONI20 GradeODOODODOODODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 0O000000U0OO0OUooO (0.3-06keVOO)0O00OOOEOIO2O000
0000000 OVI-KaO (057keV)0 0000000000000 OOOOOOOOOOOO 3440
ooooooobooo
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Count

100

10

|
|

1

ﬂrl

.3 0.51

Energy [keV]

h 1l
2 2.5

3

O 41: E0102(FIO)0O0O0OO0OO

IFittingI I
Grade

5 6 7 8 910112

Fitting O Grade O
opoooo fit Error O ooooo fit Error

0.57keV a | 6.0823 | +1.023 0.57keV a 5.109 +1.663
b | 0.566 +0.011 b | 0.569 +0.004
c 0.041 +0.021 ¢ 0.012 +0.004
0.65keV d | 22959 | £1.633 0.65keV d | 24.779 | £1.405
e 0.651 +0.002 e 0.654 +0.001
f 0.019 +0.002 f 0.017 +0.001
m | 23.256 | +1.327 m | 16.208 | +0.956
5.9keV a | 194.672 | +1.141 5.9keV a | 193.726 | +1.221
b | 5.898 | +0.0004 b 5.893 | £0.0004
c 0.059 | +0.0004 ¢ 0.060 | £0.0004
6.5keV a | 71.811 | +1.095 6.5keV a | 70.741 | +0.829
b | 6.487 +0.001 b 6.482 | +0.0009
0.064 +0.001 0.064 | £0.0009

O 0.57keV O 0.65keV O fitting OO OO
2
g(E) = a x exp(— (EQZS) ) +dx eXp(—(
0 5.9keV O 6.5keV O fitting 0 0 0O
(B—b)?
)

E—e)?
2f2

)+m x E?

9(E) = a x eap(~
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“‘ "“‘\‘M“; V‘ "‘ f‘\“‘,“‘ w‘"‘\“\,‘\ }“‘ | | “
ool v T e I '
E “”i,\\ | J‘H
8 e
I (‘v\‘ |
| il
' ‘w \H ] \‘
"MMH" I
(\r |
b L
10 — ' ' ' ' N .
0.5 1 1.2 1.5 2.1 3 4 5 6 7 8 9 101112

Energy [keV]

0 42: GCSOUTHOOOOODO

FIOOODOUOOOOOOUOOOOUOOOOO 1825eV(5bin) 000 OOO0OOODOOOOOOFIODOO
000000 GradeOODOOOODOOODOOOODOOOODOOOOODOOODOOOOOONXBOOO

gboboobOobooooboboooobobooooooa
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Fitting O Grade O

gooon fit Error O goooon fit Error O
2.45keV a | 33.759 | £1.875 2.45keV a | 33.543 | £1.803
b 2.454 £0.003 b 2.441 +0.002

c 0.004 £0.003 ¢ 0.052 +0.004

d | 27.274 | +0.883 d | 22.885 | +1.664

3.13keV a | 14.761 | £1.671 3.13keV a | 15.079 | £1.707
b 3.121 £0.005 b 3.130 +0.004

c 0.041 £0.006 ¢ 0.030 +0.004

d | 25982 | +0.471 d | 25.422 | +0.542

5.9keV a | 21.448 | +0.827 5.9keV a | 22.252 | £0.800
b 5.874 £0.003 b 5.899 £0.003

c 0.069 £0.003 ¢ 0.068 +0.003

6.5keV d | 14.702 | £0.590 6.5keV d | 12.885 | +0.511
e 6.508 +0.006 e 6.616 £0.008

f 0.138 +0.007 f 0.175 £0.008

m | 249.496 | £16.38 m | 410.049 | £45.97

n 1.791 +0.044 n 2.145 +0.071

0 2.45keV O 3.13keV O fitting 0 0 0 0
2
9(B) = a x eap(— L) +d

2c?

O 5.9keV O 6.5keV O fitting 0 0 0 O

N2
g(E) =a x exp(—(EQCf) )+ d x exp(—(

E—e)?
2

) +mx E"

OO0 Eo10200000000000000DO0O0O

E010200000 GradeUOOOO0OUOO0OOOOOOOOOOOBIOOOOO OVI-KaO (0.57keV) OO0
00 GradeDOOODOOOOODOOOODOOOOODOOODODOOOODOODOOODOODOOODOOOO
ooooooood
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100 |

Count

10 |
|

el

0.2 0.5 0.75 1 2 25 3
Energy [keV]

0 43: 0102000000

4

IFittingI
Grade

|
5 6 7 8

9101112

Fitting O Grade O
opoooo fit Error O gpoooo fit Error

0.57keV a | 100.994 | +3.342 0.57keV a | 105.205 | £3.175
b | 0.569 +0.001 b | 0.582 | £+0.0009
¢ 0.023 +0.001 ¢ 0.025 +0.001
0.65keV d | 141.24 | +£3.397 0.65keV d | 146.31 | £3.388
e 0.654 +0.001 e 0.668 | £0.0006
f 0.024 +0.001 f 0.022 | +0.0007
m | 98.939 | +4.153 m | 88.941 | +2.889
5.9keV a | 87.047 | +£1.407 5.9keV a | 86.319 | £0.680
5.896 +0.001 b 5.926 | £0.0005
¢ 0.058 +0.001 ¢ 0.059 | £0.0005
6.5keV a | 29.108 | +0.680 6.5keV a | 28.944 | 40.489
b | 6.489 +0.002 b 6.520 +0.001
¢ 0.064 +0.002 ¢ 0.064 +0.001

O 0.57keV O 0.65keV O fitting 0 0 0 0
2 2
g(E) = a x exp(— (Ezzf) ) +d x exp(—(b;}g) ) +m x E?
O 5.9keV O 6.5keV O fitting D OO 0O
(E—b)z)
2c?

g(E) =a x exp(—
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3.43 00O

gbooooogn

000 fitingODOODODOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOODODOOOOOOOOO FIDOOO

goooboooobooo

Fitting O Grade O
fit00000 keV] | DOO [%] | Error fit00000 keV] | OO0 [%] | Error
2.458 3.677 +0.271 2.457 3.856 +0.258
3.104 3.527 +0.417 3.131 2.838 +0.367
5.830 2.816 +0.125 5.889 2.760 +0.096
6.491 4.774 +0.231 6.6078 6.622 +0.272
0.566 17.281 £8.560 0.569 4.833 +1.845
0.651 7.013 £0.606 0.654 6.037 +0.411
5.898 2.348 +0.016 5.893 2.381 +0.017
6.487 2.320 +0.041 6.482 2.320 +0.031
O00000000000D0D0D0D0D0DOfitting0D OO
Rt
10} 1
£
!
%
5
*$
0.570.85 245 313 57 65

Eneray V]

0 44: F1O000000O0O0O

Fitting 0 O f(E) = E~0465 x 1776
Grade 00 f(E) = B70-330 x 1527
fit00000 GradeOOOOOOOOODOOOOOOOOOODOCOOOODDODOOOOOOOOOOO
00000000 FittingOOOOOOOOOOODOOOOO 0.57keVO0OO0O0 fittingOOOOOOO
O00000000)000000000 (235x0)0000000

59.1eV(Fitting), 46.0eV(Grade)@lkeVO 160.8eV(Fitting), 161.4eV(Grade)@6.5keV 0 00 OO

(Error :

(Error :
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o0 BIOOOOOOOOO

Fitting O Grade O
fit00000 keV] | OO0 [%] | Error fit00000 keV] | OO0 [%] | Error
2.454 4.286 +0.304 2.441 5.048 +0.397
3.121 3.077 +0.418 3.130 2.286 +0.313
5.874 2.760 +0.125 5.899 2.720 +0.115
6.508 4.994 +0.240 6.616 6.208 £0.300
0.569 9.569 +0.413 0.582 10.092 + 0.021
0.654 8.607 +0.285 0.6682 7.741 £0.045
5.896 2.322 +0.043 5.926 2.330 +0.402
6.488 2.321 +0.063 6.520 2.293 +0.242

rFiooooOoOoOoOoOoOOoOOoOO0OO0oO00000000a0 fittingd 00O

FgE=

IHRIF—niRiE (%)
]

1 1
0.570.85 245 313 57 85

0 45: BIODOOOOOOO

Fitting 0 O f(E) = £70-581 x 1919 (Error : £0.025, +0.020)

Grade 0 0 f(E) = E~0-637 x 1889 (Error : £11.21, +2.748)
XISOOOOOoOooooDooOooOoooOoOoO GradeDOOOOOOO0OODODOOOOOOOOODOO
gooobbbbooooobo
68.1eV (Fitting),66.1eV(Grade)@Q1lkeVO 149.3eV (Fitting),130.5eV(Grade)@6.5keV 0 0 0 O O
0O GCSOUTHUO 6.5keVO00OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODODOOOOOODBODOO
OoO0oOo GesouTHOOOODOOOOO 64keVODODOOOOOODODOODOOOOOODDODOEFI
O0BIOOOODOODOO fittingOOODODOOOOOODOOO

38



gooooog
OO00000D00O0C000000DO0D0Grade0D0O0ODO FittingOOOODODOOOOOODODOOOO

0000000000000 000opDooo00OnOGradedd FittingOOOOOOOOODOOOOOO
gbobooboooooooboooobooooooboo

OO0 rFIO000O00O00O0DO0O0O0DOOGCSOUTHOOOODODOOOODoOOD
unfiter 0000000 23270250000

0 46: GC SOUTH(FIO)0O0O0O0O0O000

O00Screening0 000000 : 979310000
FittingOOOOOOOOOOO (0.5-12keV) : 423180000
Grade 0O O0O000O0O00ODO (0.5-12keV) : 343340000
000000 [keV] | Grade O [counts] | Fitting O [counts] | 0000000 [%] | Error
1.2-1.5 920 1025 11.4 +4.076
1.5-2.1 3585 3658 2.036 +2.303
2.1-4 12465 12941 3.819 +1.209
4-5.5 6376 6677 4.721 +1.672
5.5-7 6963 7492 7.5973 +1.547
1.2-8.5 32090 34319 6.946 +0.726
T T T T Wil T T
11}4%| 2.0°% , 3.8% |4.7%]|7.6%
b
<> | <€ IA‘) €1 1 <> f—)
| J
il
Ll | R
| B
100 + el .
- I‘/‘u""'m_llq lllrl",‘l i { /
||’ L, ) ( |
| 6.9%
!
! II"I
|II
" lfll'l—lll
A,
10 :”‘l JI I-‘ "I I 1 1 1 1 .
0.3 1 12 18 21 3 4 5 & 7 8 9101112
Energy [kaV]

XISOOOOooooooouooooooo %000000000000000000000000O000
000000000000 1.285keVOOOOOO 06%0000000000000000000000O
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OO0 Eo102000000000000OO

unfiter 0000000 : 878085 0 00O 0
O00OScreening 0000000 :2131100000
FittingOOOOODOOOOODO (0.2-12keV) : 180310000
Grade 00000000 O0O0DO (0.2-12keV) : 152470000

000000 [keV] | Grade O [counts] | Fitting O [counts] | 0000000 [%] | Error
0.51-0.7 618 882 42.718 +3.676
0.7-2 2609 2958 13.377 +2.369
5.5-7 11337 11628 2.567 +1.287
. - - e ——
a
100 12. 7% 13.4% % 7
2415 = !
|
B
8
10 | |
| .
1 ‘ ! | ! | 1 | I
0.2 . 0.7 1 2 25 3 4 S 8 7 8 39101112
Energy ksl

0 47: E0102(FIO)OOOOOOOO

obobooooooooooooooooooooboooboooooooobDoooboooboobobooboon
ooooooooooooobooooobooooooooOoooD EeEol200000000000DOO0OO
OO00D000000b55-TkeVOOODODOOODOOOO calsowrce 0000000000 DOOODOOOO
gboocooOobooooboobooooooon
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OO0 BIOODOOOOOOO0ODOOOOO

GCSOUTHOOOOOOOOOOOoOo

unfilter 0000000 27273600000
OO00Screening0 000000 1135956 00 OO
FittingOOOOOOOOOOO (0.5-12keV) : 448730000
GradeOOOOOOOOOODO (0.5-12keV) : 415110000

000000 [keV] | Grade O [counts] | Fitting O [counts] | 0000000 [%] | Error
0.7-1.6 3327 3938 18.365 +1.989
1.6-2.75 9957 10468 5.132 +1.332
2.75-4 8535 8967 5.062 +1.439

4-5.5 6167 6478 5.043 +1.694
5.5-7 6031 6402 6.152 £1.690
0.7-8.0 35357 37957 7.354 £0.688

100

Count

N

10 1 1 1 1 |} 1 1 1
0.5 0.7 1 1.6 2753 4 S &€ 7 8 B 101112

Eneryy [keV]

0 48: GCSOUTH(BIO)OOOOOOOO

BIOOOODODOOODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOrFIOODOODOOODOOODOODO
gbooobOoobooooobooon
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E01020 000000000000
unfiter 000 O00O00O

:307606 DO OO

O00OScreening 0000000 427430000
FittingOOOOODOOOOODO (0.2-12keV) : 241230000
Grade 00000000000 (0.2-12keV) : 226380000

Count

000000 [keV] | Grade O [counts] | Fitting O [counts] | 0000000 [%] | Error
0.5-0.75 6428 6613 2.878 +1.703
0.75-2 8391 8556 1.966 +1.507
5.5-7.3 4915 5018 2.096 +1.966
2 9 2.0% 2.1
100 - A

1
0.2

0rs 1

2 253
Energy [ksV]

3 4

O 49: E0102(BIO0)0OO0O0O0OOO

5 6 738 9101112

E0102000000 2% 000000000000000E01I020 BIDOODOODOOOOOOOOOoOO
O Grade 0000000000000 O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O00000O00O
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coooGgecsouUTHOOOOOOOOOOODOUODOOOOO0ODOODOoOooOOoOoooooDoooDo
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10000 [ : . .

Fl
Bl

1000 |

:

100 | .

the rate of increase [%]
HH

Ol 1 1 1 1 1

Energy [keV]

O50: 0000000D0O0000D0O0OO

FIO (0)OBIO (0)0OO0O XISOOOOOOOD 1-8keVOOODOO GradeDOOODOOOOOODOOO
oooooooooooooOoOooOoOoOOOOO0O00oooooobooODOObObO0O000O0Gradedd
goboooooobooooooobooobooooooobooooobooobooobooooooobo BIooooon
ooboooboOoboo0o0obO0oooo0oooo0oooDoOoBIOD XOOooooooo Xoooooooo
000000000000 00000ooO0O00Gradel 000000 OOOODOO NXBOOODOOOO
oboobOoboooXoboooooobooooooboooooboobooooobooobooooooboo
oori00ooooooooboobooobooboooooooboooorFIDoboobboooboobooo
oooo0oooo0oooooooooooO0OO00000000oo0ooooooO0GradedddOdd
gbobooooobooooooboooboobooboboooboooboooooobooobooboooboOoonon 3.340
oboooooooooooon
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3.4.4 00

FittingDOOOOOOO0ODOOOOOOODOOODDOOO GradeOODOOOOOOODOOODDOOOO
oo0ooo00oD FIODO E01020000000000

T T T

T T T T T T T
EO1020DFIE > —4Z

100
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|
2 25 3 4 5 6 78 8101112
Energy [keV]

O 51: Grade0OO O OO0 (FIOO E0102)

OO00000D 03-06keVOODOOOODOODOOO FittingOODOOOOOODOOOOOODOO

O00GradeJ 0000000 ODODOOOOOOOOOOODOOOODOODODODODODOD XOOOOOOO
gboooboobooobooboboooboobooooooDo
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Os2: 00000000000

obooooOobo0oobooboboboobooboooobooboob0obo Xgosx s00b00b00OOoOOn
oooooooooooooboooooboooooooo Xooooooooooooooooooo

oooooo00ooo0o0o0obOo0o0oooboOooOo Xoooooooooooooooooooooooo
oboooobOoboooooboboooboboooooboooon
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ubooboobooboobooooboobobobooboobooboOobooboooboobooobOoobo
FittingO0 OOOOOOOOOOOOOO0OO00OO0OO00OO000000 GaussianO fit00O0O0O0O00O0OO0OOO
obOob0o0ooocoboobogoogsx sooboooobobobooboooooooooboobooboobon
OO00000O0 fit0DoO0o0oooDooOooooo

0000000000000 000 xyOODODOODODOOOODOD GaussianO E01020 FIOOOOOO
fit000OxyOOOOODODOOOODOOOOOOOOOOOO(O5s3)00000000

100 |- -

Count

Energy [keV]

Us3:0000000b00oo0oboboooonog

(053) 0000000000 fittingODOOODOOOD 200000000000000O0O0OOOOO
obooboooooooooooooooooooboooboobobOOobOobOoboobobooboboooboon
Grade 000000000000 OODO0ODOOOOOOODOUODOOOODOOODOO(@UDODOOOOO
00000000000000000000000 2%000000000)

gbooooobogsx sgbobooboobooobooooboobooboboboboboobobooboon
OO0O000ooooOfitting000000DOOOOO000O0O0OODOOOO0O0O0O0OODOOOOOOOOOO
OO0000opoO00ooooOouDo GradeODOOODODODODOOODODODOOODODODOOODOODOOODOOOO
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4 UO0O0OO0OOOOOOOXOOOOO

O360000000XOOOOO00ooO0o0o Xoooooooooooooooooooooooooa
oooooooooo0o0ooooopooooogoooooooooooooXogo cecbopoooood
gboboooooooobooooobooobooooboboboboboboboboboboboboobooo
O0000000oQ0OO0OO00o0OOEo2-720000000000O0000ODOODODOO BI-CcCDOOO
oboboo39booboooooboooooboboboobooboboooboboooboboooobooboooX
goooooobobooooooboobooobooboooboboooobobobooooDobooboOo xXooboo
gboooboobooooobooon

4.1 0DOO0OOOO0OOOOOOO0ObOOO

oobOoooooooboooboboooboooobobOooobooooooobooooooooboboooooag
gobooobooboobobooooboobooboboboboboboboobooboobooboobobboo
(29) 0000000000000 O0OUDODOLUOUODOUOULOUFO0OUOUOUDODOD
oboobOoboooooboobo sMuoboobooboobobooboonog

p(r, z,t)

d
— = DV? -
dtp(r7z,t) V p(r”z?t) T

(29)

t=0000000000 (r,2)=(0,20) 0 XOOODODOODOODODOODODOOOODOOOODOOO =000
000000 =d000000000O00O0O0 (30)0000oon

p(r,2,0) = pod(z — 20)0(r) : O OO0
p(r,0,t) =0 . 000000000 (30)
~D22|._4=0 : 00000000

0000000 (30)000000000 (290000000000000000000000000
(31)0000000000 (2,[3)00000L0000 vDrOoOO

cosh (dzzo )

Mz0) = cosh (%)

(31)
0(31)0 XO0OOOOOOUO ,000000000000O00O00O0DO0O00O0C0O0O0OOOUODOOOOn
Ubsctuboobouobobogboboboboubobboboobobooboobobddl eggoo
UzUO000000O000D00OO

o
ogpooo :FOZO (32)

ooooooo0o0ooobOoo000obbe,0000DOOO000 XODODOOOOOoOoDOODOOO
oboooooboooobobooooboboooobobobobDob0obbD egpp OOXOODOOO
00 (eqpgE+bpp)00000000000X0O0OO0O0ODDOD0O0UOOO0OO0O0ODOOO0ODODOODOODOOODO
goboooooobooboboooboobooooooboobooobooboooboobobooooboaon
000000000000 0000000 (33)00uooouooooo

o
0 = ogpoo t %ooo = EOZO"_(G‘EIEIE"_IJDD) (33)
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054: 00000 (290000000000

000 200000000000000 (31),(33)00 200000000 (31)00 (34000000

good
d o—(agg E+bgp)
cosh I:Z {1 —_ M}}

h(c) = % 34

(o) cosh () (34)
XOOOOOOOOOOOO XO000O00O0O00O0O0000000000000000 E,000000
00000 F0000000000000 (35000000000

E

B h(o) (35)

0000 (34),(35) 0000000000000 X0000000000O0O00ODO 36)ODOOooOoO
cosh(%)

cosh [% {1 _ MH

[ef0]

Ey=E

(36)

00000000000000000000< 2<d000000¢00 (3700000000 0O0O0OO0OO

(aDDE—FbDD) <U<00+(aDDE+bDD) (37)

4.2 0OO0O0OOO0OO0OO0OOOOO0OO0OO00

goooooboooooooooobooooboobooboobooooooooooog %DDDDDD
O0000db0 e 0000DODOOOO0O0O000O0ODODOODDOOOO0OO0O0XOOO00OoOoDooooo0o
oooooooooboo0oOooo0ooooobooooooooooeccboogooooDoobo Xpooooo
OO0000O0O0000OO0O00Do fittingODDODOOOODOOOODOOOODODOOODOODOOODOOOO
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08 00000000000000000000000000D0000000000000000000
0000 (E0102-72)

0000000 [keV] Fittingd (0000) Grade O Fittng 0 (00 00)
0oooooo 00000000000 [% 00000000000 [%)
0.51 ~ 0.70 1092 76.699 =+ 2.8488 23.810 + 3.6566
0.70 ~ 2.0 4231 63.169 + 1.5350 43.036 + 1.6756
5.5~ 7.0 12140 7.0830 + 1.2197 4.4032 + 1.2429
7.0 ~ 9.0 481 440.45 + 2.1351 25.916 + 5.4428
9.0 ~ 12 997 774.56 + 1.1305 12.149 4+ 4.1132
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09 000000000000000000000000000000000000000000000
0000 (GC SOUTH)

0000000 [keV] Fittingd (0000) Grade O Fittng 0 (0000)

000000 00000000000 [% 00000000000 [%)
1.2~1.5 1318 43.261 £+ 2.9988 28.585 + 3.2387
1.5~21 4261 18.856 £ 1.9068 16.484 £+ 1.9350
21~4.0 13724 10.100 £1.1238 6.0505 + 1.1554
4.0~5.5 6944 8.9084 + 1.5926 3.9988 + 1.6481
7.0~ 9.0 3500 70.982 +£1.6274 11.005 £ 2.2119
9.0 ~ 12 5964 655.89 + 0.50112 7.0736 4+ 1.7403
10000 . ; T . T
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063: 0000000000000 0OO0U0OO0OO0O0OO0OOOOOOkeVvOOOOOOO (GCSOUTH)

O0o0oooOooooobooob 10,1100000 100 E0102-7200 110 GCSOUTHOOOOODODO

goo

0 10: 00000000000000000000000000000000 (E0102-72)

00000 [keV]

Grade O [%] Fitting D (00 D0D0)[%] Fitting D (000 D0O)[%]

0.57 4.83 +1.85 17.3 £ 8.56 21.1+£41.2
0.65 6.04 £0.411 7.01 £ 0.606 8.86 + 2.32
5.9 2.38£0.0173 2.35+0.0159 2.38 £0.0229
6.5 2.32+£0.0314 2.32 £ 0.0408 2.39 £ 0.0457
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011:0000000000000000000000000O0O0OO000O0O (GC SOUTH)
00000 [keV] GradeO [%] Fitting D (0O D00O)[%] Fitting O (00 00)[%]

2.45 3.86 1+ 0.258 3.68 £0.271 3.59 £ 0.257
3.13 2.84 +£0.367 3.53 £0.417 3.38 = 0.360
5.9 2.76 £ 0.0957 2.82£0.125 3.05 £0.105
6.5 6.62 +0.272 4.77+0.231 5.93 £ 0.208
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-1 1 -4.000000
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2 -2 0.000000

-2 -1 2.033440

2 -1 0.000000

-2 0 3.045259

2 0 7.081073
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2 1 -5.000000

-2 2 5.067355

-1 2 -1.000000

0 2 7.084901

12 5.067355

2 2 0.000000 (1000D0D00000)

0 0 1598.437279
-1 -1 -1.000000
0 -1 -3.000000
1 -1 0.000000
-1 0 -4.000000
10-2.804714
-11 3.005115
01 2.268315

O

O

OO00O0o0o0o00ooOo0ooOoDoooOoooooOoRrROOCTOODOODOOO

TCanvas cl("name", "title");

int index;

long count = 0;

double x,y,z[25],a,f,F,A,B,C,D;
double pi = 4*atan(1.0);

int k,j,dx=1,dy=1;

double Vsum,Vkj,Vseki;

ifstream data("(D O OOODOOO)Y");
ofstream fout("(OOOODOOO)");

O while(1){
OO0 index = 0;
O0oogd £=0;
00 if (data.eof()) break;
OO0 count++;
0000 cout<< count <<"\n";
O 0 TGraph2D *gl = new TGraph2D();
0 OO0 TF2 *f1 = new TF2("f1"," [0]*exp(-((x-[11)**2+(y-[2])**2) /(2% [3]**2))",-2,2,-2,2);
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U0 while ((index<25) && (data >> x >> y >>z[index]) ) {
oooooon a = z[0];
0000 gi->SetPoint(index, x, y, z[index]);
0000000 F = f+z[index];

0000 £ = F;
O000000 index++;
ogooodr

0000 f1.SetParameters(a,0,0,0.4);
0000 gl.Fit("f1");
0000 A=f1.GetParameter(0);
0000 B=f1.GetParameter(1);
0000 C=f1.GetParameter(2);

O O D=fabs(f1.GetParameter(3));

OO0 Vsum = 0;

00 for(k=(-2/dx); k<=(2/dx); k++) {

000 for(j=(-2/dy); j<=(2/dy); j++) {
0000 Vkj=dx*dy*A*exp (- (pow( (k*dx-B),2.0)+pow((j*dy=-C),2.0))/(2*pow(D,2.0)));
0000 Vsum = Vsum + Vkj;

oodzl

0o}

OO0 Vseki=2%pi*A*D*x2;

00 fout<< count <<"\t";
00 fout<< a <<"\t";
00 fout<< A <<"\t";

0000 fout<< B <<"\t";

OO0 fout<< C <<"\t";

0000 fout<< D <<"\t";

00 fout<< F <<"\t";
00 fout<< Vseki <<"\t";
OO fout<< Vsum <<"\n";

O00 delete f1;
OO0 delete gi;
ooodr

O data.close();

O fout.close();
}
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